

ANUNȚ
DEZBATERE PUBLICĂ PRIVIND PLANUL DE MOBILITATE URBANĂ DURABILĂ
AL ORAȘULUI PUCIOASA

U.A.T. Orașul Pucioasa se află în faza de elaborare a unui proiect integrat cu titlu: **Reducerea emisiilor de carbon în orașul Pucioasa și în zonele funcționale ale acestuia**, în vederea obținerii unei finanțări nerambursabile prin POR 2014-2020 prin AXA PRIORITARĂ 3, PRIORITATEA DE INVESTIȚII 4e, Obiectivul specific 3.2 - Reducerea emisiilor de carbon în zonele urbane bazată pe planurile de mobilitate urbană durabilă.

De altfel, condiția de bază pentru finanțarea prin fonduri europene a investițiilor legate de transportul public urban și de infrastructură aferentă prin Programul Operațional Regional 2014-2020, o constituie fundamentarea acestora în cadrul unor Planuri de Mobilitate Urbană Durabilă (PMUD), document strategic, dezvoltate la nivelul orașului.

Proiectul se dorește să se deruleze în parteneriat cu mai multe unități administrative, limitrofe orașului Pucioasa, care se vor constitui într-o asociație de dezvoltare intercomunitară – ADI, **ASOCIAȚIA DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ (ADI) TRANSPORT PUBLIC ZONA PUCIOASA**, având ca scop crearea unui serviciu de transport public de călători modern și ecologic.

Având în vedere necesitatea realizării unui sistem de transport public accesibil, eficient și ecologic, care să susțină dezvoltarea durabilă a mobilității, Orașul Pucioasa și comunele învecinate: **comuna Moțâieni, comuna Glodeni, comuna Bezdead, comuna Vîrfuri, comuna Brănești, au demarat procedura de constituire a ASOCIAȚIEI DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ (ADI) TRANSPORT PUBLIC ZONA PUCIOASA**, având ca obiect gestionarea serviciului de transport public zonal de călători.

Se va urmări, în principal, crearea unui transportului public de călători zonal eficient.

Prin Planul de Mobilitate Urbană Durabilă (PMUD), elaborat de către **GB BUSINESS SOLUTIONS Pitești** au fost propuse măsuri prioritare pentru îmbunătățirea mobilității în orașul Pucioasa și localitățile învecinate: **comuna Moțâieni, comuna Glodeni, comuna Bezdead, comuna Vîrfuri, comuna Brănești**.

Valoarea totală estimată a proiectelor propuse în cadrul Planului de Mobilitate Urbană se ridică la suma de **14.981.250 euro** și vizează un orizont de timp împărțit în două etape: perioada **2017-2019** respectiv **2020-2023**.

Măsurile prioritare propuse în cadrul Planului de Mobilitate Urbană Durabilă se vor traduce în pregătirea și depunerea de proiecte a căror finanțare va fi asigurată prin Programul Operațional Regional 2014-2020, alte surse de finanțare nerambursabilă sau prin bugetul propriu al orașului Pucioasa.

În vederea creșterii gradului de transparență decizională respectiv de participare al actorilor relevanți la finalizarea acestei propuneri de document strategic, a fost lansat procesul de consultare publică.

În conformitate cu art.7 din Legea nr.52/2003, privind transparenta decizională în administrația publică, republicată, **Primarul comunei Vîrfuri** propune spre dezbatere publică textul complet al proiectului de Plan de Mobilitate Urbană Durabilă (PMUD) al orașului Pucioasa.

Cetățenii comunei **Vîrfuri**, reprezentanții societății civile, operatorii de transport public, operatorii economici, precum și alte asociații legal constituite pot trimite în scris propuneri, sugestii sau opinii cu valoare de recomandare, cu privire la proiectul de Plan de Mobilitate Urbană Durabilă, la sediul Primăriei Comunei **Vîrfuri**, comuna **Vîrfuri**, Strada Principală, județ Dâmbovița, respectiv în format electronic pe adresa de e-mail: **primariavarfuri@yahoo.com**, până la data de **08.06.2018**.

Dezbaterea publică a Planului de Mobilitate Urbană Durabilă va avea loc în sala de ședințe din cadrul Primăriei Comunei **Vîrfuri** în data de **13.06.2018 la ora 10.30**.

În vederea participării la faza de consultare publică, Planul de Mobilitate Urbană Durabilă (PMUD) al orașului Pucioasa poate fi consultat la sediul Primăriei Comunei **Vîrfuri**, comuna **Vîrfuri**, Strada Principală, județ Dâmbovița sau pe site-ul comunei **Vîrfuri**, **www.primaria-varfuri.ro**.

PRIMĂRIA COM. VÂRFURI	
JUD. DÂMBOVIȚA	
NR. INTRARE	2758
IESIRE	
ZI 09 LUNA	05 AN 2018